
 بنهاجامعة

 التربٌةكلٌة

 / رٌاضة + علوم )تعلٌم أساسً ( شعبتا 

 (  م 2202/3202)    الجامعً للعام – الأول الدراسً الفصل أختبارنهاٌة

 أوراق ( 3عدد أوراق الأختبار)ولً                                             الأ/  الفرقة

 زمن الأختبار ) ساعتان (                                         مصر         جغرافٌة / المادة

 (2نموذج رقم )

 مع ضرورة تظلٌل رقم الجلوس (، )برجاء كتابة رقم النموذج علً ورقة الأجابة 

 : التالٌة الأسئلةعن جمٌع  أجب

 درجة ( 40)                                   (02 -2من متعدد من ) سئلة اختٌار: أ أولا 

 : الهجرة من أجل الدراسة أو العلاج تسمً بالهجرة  -2

                            المؤقتة  -ب                            

 

 : ٌمكن تنمٌة قطاع السٌاحة فً مصر موازٌا مع قطاع -2

                     الخدمات       -ب

 

 : السمات الخاطئة للسٌاحة المصرٌة أن الجهود الأعلانٌة تتجه غالبا الًمن  -3

                             الخارج   -ب                           

 

 أثر إكتشاف طرٌق راس الرجاء الصالح على مصر تاثٌر : -4

                               سلبً    -ب                         

 

 إلى التكوٌنات : فً قارة أسٌا -الهٌمالٌا   -تنتمً تكوٌنات جبال  -5

                       الألبٌة    - أ

 

 هبوط مستوى المٌاه الجوفٌة فً الواحات الداخلة والبحرٌة دلٌل على أنها مٌاه : -6

                       ارتوازٌة    -ب                          

 داخل البحر فً منطقة :تكثر الرؤوس الممتدة من الٌابس  -7

            الصحراء الشرقٌة   -ب

 

 ضمن الأنشطة : تأتً الصناعة   - الإقتصادٌة العالمٌةنشطة فً مجموعات الأ -8

                         الثانوٌة    -ب                    
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 :تدهور التربة الزراعٌة المصرٌة بسبب سوء الصرف الزراعً أو تجرٌف التربة, فاقد  -9

 ل ٌمكن استرجاعه  -ج              

 

 لمٌاه نهر النٌل هو بحٌرة : والدائم  المصدر الأساسً  -20

                         فكتورٌا     - أ

 

 :  المحصول الذي ٌشكل الأساس الأنتاجً فً مصر حالٌا هو محصول   -22

         القمح                      - أ

 

 :  م2008من المحافظات التً أسهمت بشكل فعال فً انتاج محصول القطن عام   -22

                         البحٌرة - ب

 

 سطح الحصوٌة فً صحراء مصر الغربٌة ٌطلق علٌها اسم : الأ  -23

                       السرٌر   - أ

 

 :  بدأ الري الدائم  للأراضً الزراعٌة فً مصر  منذ    -24

 بناء السد العالً -ج               

 

 :  ضمن الأقلٌم التضارٌسً   - توجد هضبة التٌه  -25

 شبه جزٌرة  -ب

 

 : فً الوقت الراهن من مناطق مصر التً تحقق أعلى معدلت كثافة سكانٌة  -26

                           الدلتا     -ب                       

 

 :  تبلغ نسبة المخلفات العضوٌة التً تلقً فً نهر النٌل سنوٌا حوالً   -27

             طن  ألف 270 - أ

 

 :  تستورد مصر من القمح سنوٌا ما ٌعادل   -28

 كل انتاجها -ج

 

 : المصري  من الدلئل التً تشٌر الً تحسن المستوي الأقتصادي  -29

 قلة وفٌات الأطفال وكبار السن -ج

 

 جزٌرة رسوبٌة هو فرع : ( 24)، وٌضم (  كم 245) فرع النٌل الذي ٌبلغ طوله   -20

                                دمٌاط  -ب                  
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 درجات(40)                              :(   04-22) من ثانٌاا أسئلة الصواب والخطأ 

 خطأ(.) م2002عنها فً  2006انخفضت الأهمٌة النسبٌة للأراضً الزراعٌة فً مصر عام  -22

 صواب(.) بقسمة  اجمالً السكان علً أجمالً المساحة -نقٌس الكثافة العامة للسكان  -22

 )خطأ(.أعٌد حفر قناة أمٌر المؤمنٌن فً مصر فً دور النشأة الأولى  -32

 )خطأ(.ٌوجد اقصى إتساع لمجرى نهر النٌل عند موضع السد العالً  -32

 . )صواب(ترتفع نسبة الوفٌات فً الأطفال الرضع فً الإناث عن مثٌلتها بٌن الذكور -32

 )خطأ(.تزٌد نسبة المشتغلٌن بمصر فً الحضر عنها فً الرٌف -32

 )صواب(.ٌزداد معدل سقوط الأمطار فً شمال مصر وٌقل فً جنوبها  -32
 )صواب(. % من اجمالً المساحة المحصولٌة2883اصٌل الأعلاف فً مصر حوالً مثلت مح -28

 )خطأ(.إنخفض سن الزواج فً مصر بٌن الإناث والذكور فً الوقت الراهن  -32

 )صواب(.أكثر محافظات الدلتا الطاردة للسكان واحدة من  المنوفٌة  تعتبر -23
 )صواب(. الزراعًأخطرمشكلات الأراضً الزراعٌة فً مصر سببها سوء الصرف  -32

 )صواب(. ترتفع معدلات الموالٌد فً الرٌف المصري عنها فً الحضر  -23

 )خطأ(.إنتقل مركز التجارة العالمً من الإسكندرٌة إلى لشبونة فً دور النضج  -22

 )صواب(.من أهم بدائل المٌاه العذبة فً مصر تحلٌة مٌاه البحار  -22

 )خطأ(.السد العالً فً مصربعد بناء تناقصت مشكلات ملوحة التربة الزراعٌة  -22

 )صواب(.مصر  تعتبر قارة أوربا أهم قارات العالم المصدرة للسٌاحة الً -22

 .)صواب( تعتبر السٌاحة واحدة من أهم مصادر الدخل القومً فً مصر  -22
 ()صواب. تتمٌز منطقة شبه جزٌرة سٌناء بالتضرس الشدٌد خاصة فً قسمها الجنوبً -38

 )خطأ(. تزداد معدلات الأمٌة فً مصر بٌن الذكور عن الأناث  -22

 )صواب(.تتمٌز مصر بالإزدواجٌة البٌئٌة فً السطح والمناخ   -23

 

 

 انتهت الأسئلة

 تمنيبتي ببلنجبح

 أ.د.م/إفراج عزة ببشب

 

 

 

-2- 


